



В 2008 году находка на месте будущего корпуса Новгородской гимназии буквально ошеломила ученых. До строительства гимназии на этом месте стояли обычные жилые дома. Они были снесены в 80х годах прошлого века. Этот клад случайно обнаружила девятиклассница, - сообщает руководитель работ Николай Ющенко. Клад представлял собой жестяную банку со столовыми предметами и орденами: орденом Белого Орла, орденом Станислава и Святого Владимира. Все найденные предметы были переданы в фонд Владимиро-Суздальского заповедника.

Как говорит Николай Ющенко, клад состоял из нескольких столовых приборов из мельхиора (предположительно из серебра), множества украшений, трех серебряных яиц. Предположительное время захоронения – начало 20 века. Это время выведено на основании оставшихся газет и по датировке обнаруженных монет. Также достоверно известно, что хозяин клада больше к нему не возвращался. Жестяная банка пролежала в земле достаточно долго, но ее содержимое неплохо сохранилось.